

Прокуратурой Пригородного района проведена проверка исполнения положений о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе при осуществлении закупок у единственного поставщика и оплаты исполненных контрактов (договоров).

В нарушение требований действующего законодательства, ответственными лицами органа местного самоуправления не осуществлена своевременная оплата обязательств по исполненным юридическими лицами договорам, на общую сумму 1 076 359, 95 руб.

В связи с чем, прокуратурой района внесено представление, а также возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.30.1 КоАП РФ.